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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINARIA 
10/11/2.015 

   Aos dez dias do mês de novembro de  de dois mil e 
quinze, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 
horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador 

Manoel da Silva Ferreira, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária deste ano 
legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, 
verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ângelo Roberto de 
Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio Ferraz de Campos, Fátima 
Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João Aparecido dos Santos, Luiz 
Alberto Teixeira Ferreira, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 8 
Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por 
abertos os trabalhos e solicitou do Srº. 1º Secretário a leitura do 
material que consta do Expediente. 
 

EXPEDIENTE 

Of. 491/15 do Executivo encaminhando Projeto de Lei 81/15 que 

“Dispõe sobre ajuda alimentação para equipe de Futsal do município de 

Águas da Prata participante da Taça EPTV de Futsal e dá outras 

providencias”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Of. 492/15 do Executivo encaminhando 

Projeto de Lei 82/15 que “Autoriza o chefe do Poder Executivo a 

conceder mediante concorrência pública , o uso oneroso da Academia 

localizada na Praça de Esportes e dá outras providencias”. Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Of. 494/15 do Executivo encaminhando Projeto de Lei 83/15 

que “Dispõe sobre a reorganização do regime próprio de Previdência do 

município de Águas da Prata, Estado de São Paulo , de conformidade 

com a legislação Federal e adota outras providencias”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 

495/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 138/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre Projeto para 

reativação do trem turístico e encaminha cópia do Of. 89/15 da 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: camaraap@uol.com.br 

 

Secretaria Municipal de Turismo e Cultura informando que está 

efetuando levantamentos quanto a viabilidade e requisitos necessários 

para a reativação do trem Turístico junto às devidas competências. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 496/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 142/15 de 

autoria do vereador Fabio Ferraz que versa sobre instalação de câmeras 

de segurança / monitoramento nas dependências e salas da creche 

municipal e informa que a municipalidade já efetuou  levantamento de 

preços para a colocação das mesmas, porém em virtude da crise 

financeira este ano não será possível a compra e instalação das 

mesmas. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 497/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 

verbal 46/15 de autoria da vereadora Fatima Regina que versa sobre a 

colocação de lixeiras nas seguintes localidades:- Praça Basilio Ceschin,  

proximidades da Estação Ferroviária e também no Bosque, e informa 

que já haviam sido colocadas lixeiras nestes locais, porém as mesmas 

foram depredadas, mas a municipalidade está efetuando cotação de 

preços para a aquisição de novas lixeiras para posterior colocação nos 

locais citados. Teve o despacho a disposição da vereadora e após ciente 

e arquive-se. Of. 498/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento verbal 47/15 de autoria do vereador Ismael Líbio de Assis  

que versa sobre conserto na R. Abelardo Vieira Cezar , e informa que a 

secretaria de serviços Públicos já efetuou a limpeza da mesma. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

499/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 48/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre informações de quais 

atitudes estão sendo tomadas com relação ao Plano Diretor da cidade e 

também quais atitudes estão sendo tomadas com relação ao Plano 

Diretor de Turismo, e encaminha cópia do Of.90/15 da Secretaria de 

Esportes e Turismo informando que está aguardando a finalização  dos 

trabalhos contratados pela empresa Actio referente ao plano diretor de 

turismo e encaminha também CI 74/15 da Secretaria do Meio Ambiente 

informando que a municipalidade está em negociação com a 
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Universidade Presbiteriana Mackenzie para assinatura de convênio para 

efetuar o desenvolvimento do Plano Diretor. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 504/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 139/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto  que versa sobre informação dos valores gastos 

com a folha de pagamento de acordo com o orçamento mensal da 

prefeitura , bem como informe com índice de porcentagem (LRF) e 

informe ainda o total de funcionários ativos (LTP), e encaminha em 

anexo os gastos do 1º, 2º, 3º quadrimestre de 2.014 e 1º quadrimestre 

de 2.015.  Teve o despacho a  disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 507/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 

149/15 de autoria do vereador Ismael Líbio que versa sobre poda de 

árvores que se localizam  nas Ruas Monteiro Lobato, e Abelardo V. 

Cesar, ruas  que dão acesso a Av. Armando Sales de Oliveira, e 

encaminha cópia da Comunicação Interna 75/15 DA Secretaria do Meio 

Ambiente informando que tal solicitação já foi encaminhado ao Depto 

responsável  e será executado de acordo com o cronograma de 

trabalho do mesmo. Teve o despacho a  disposição do vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 508/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 143/15 de autoria do vereador Luiz Alberto  que versa 

sobre a manutenção do fornecimento da merenda escolar para 

funcionários e professores e informa que diante da problemática legal 

relativa a destinação da merenda escolar, o município está estudando 

uma solução justa e adequada de forma a solucionar definitivamente a 

questão, mas no momento a merenda escolar será fornecida 

exclusivamente aos alunos.  Teve o despacho a  disposição do vereador 

e após ciente e arquive-se.  Projeto de lei 84/15 de autoria da mesa 

que ”Dispõe sobre os subsídios pagos aos vereadores”. (ano de 2.014). 

Teve o despacho encaminhar as Comissões de Justiça e Redação e 

Economia e Finanças para emitir parecer. Projeto de lei 85/15 de 

autoria da mesa que ”Dispõe sobre os subsídios pagos aos vereadores”. 

(ano de 2.015). Teve o despacho encaminhar as Comissões de Justiça e 

Redação e Economia e Finanças para emitir parecer. Projeto de lei 
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86/15 de autoria dos vereadores Luiz Alberto e Manoel Ferreira que 

“Dispõe sobre denominação de praça no distrito de São Roque da 

Fartura “João Batista Pinto”. Teve o despacho encaminhar a Comissão 

de Justiça e Redação  para emitir parecer. Projeto de lei 87/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre denominação de 

Quadra Poliesportiva do Bairro São Judas Tadeu”.  (Luiz Lugoboni 

Costa). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação  

para emitir parecer. Projeto de lei 88/15 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que “Dispõe sobre denominação de academia localizada na 

Praça de Esportes”. (Rodrigo Donizete de Souza.) Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação  para emitir parecer. 

Projeto de Decreto Legislativo 34/15 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que “Concede titulo de cidadão pratense ao Sr. Simão Pedro 

Chiovetti”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de Resolução 07/15 que 

“Dispõe sobre alteração no artigo 1º da Resolução 09/13 que “Dispõe 

sobre doação de cesta básica natalina aos funcionários da Câmara 

Municipal”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Moção de Pesar  71/15 de autoria dos 

vereadores Ângelo Roberto e João Aparecido dos Santos apresentando 

as condolências da Casa a família enlutada do Sr. Glaúcio Dias Paina 

ocorrido no último dia 30/10. A Moção é colocada em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Moção de Pesar  72/15 de autoria do vereador Ismael 

Líbio apresentando as condolências da Casa a família enlutada do Sr. 

Benedito Jonas Arruda Mantovani ocorrido no ultimo dia 01/11. A 

Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 152/15 de 

autoria dos vereadores Luiz Alberto e Fabio Ferraz solicitando do Sr. 

Prefeito  as seguintes informações:- 1--Quais os objetivos institucionais 

do fundo de solidariedade na atual administração, 2-quais os projetos 
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em andamento de responsabilidade social com politicas públicas 

voltadas a educação, Saúde e promoção Social, 3- Em seu Governo 

quem é o atual responsável, pelo fundo de Promoção Social, 4- No 

Fundo Social tem alguma politica Pública para trazer novas 

oportunidades de emprego e renda, 5- qual o destino 

comprovadamente da doação de uma Tonelada de alimentos que a 

UNIFAE doou a este município, que deveria ser entregue ao CRAS ?. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz 

que o fundo de solidariedade está mal gerido, e hoje não sabemos 

quem é o gestor, mas poderia ser a primeira dama ou o vice-prefeito 

mas eles não estão sabendo o que fazem, pois mantém uma sala de 

aula que é um depósito de alunos, não existe um professor que é 

deslocado para o local apesar do local não ter condições físicas para 

isto e os dez alunos que lá estão quem toma conta é uma faxineira 

apesar de não ser sua obrigação. A  Unifae doou uma tonelada de 

alimentos que seriam destinados ao Cras e estes alimentos nunca 

chegaram nem mesmo um saquinho com feijões, então está tudo 

emprestado, o Prefeito fala que não tem dinheiro mas está tudo 

emprestado politicamente nesta cidade e é por isso que os candidatos 

Demazinho e Coalhada não sabem qual a razão porque tomaram uma 

sova nas ultimas eleições, e eu digo que não sabem mesmo porque 

com uma política desumana e desproporcional é impossível saber, e 

enquanto nós saímos pedindo votos o Sr. Prefeito e outras pessoas que 

são beneficiadas por ele estão ganhando cestas básicas da prefeitura 

que deveriam ser distribuídas para os mais pobres e entregando para 

quem eles acham de direito, como também é o caso de cobertores que 

são distribuídos  da mesma maneira, e as pessoas que estão 

trabalhando no bosque de sábado e domingo sem qualquer 

remuneração sendo que elas já trabalham de segunda a sexta para a 

prefeitura, então é um absurdo e a gente vê que a receita caiu em mais 

de R$ 3.000.000,00 e quero avisar ainda aos Srs. vereadores que vai 

cair mais R$ 2.500.000,00 porque vamos perder o titulo de  Estância 

ainda com este prefeito e ninguém está fazendo nada e será que só eu 
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que estou vendo isto ou é um absurdo e vamos ficar calados perante a 

este desmando que está havendo, então Sr. Presidente era isto o que 

tinha a dizer. Continuando em discussão o Sr. Presidente diz que 

entende que é uma denúncia grave, mas ela foi redigida em forma de 

requerimento, mas o mesmo continua em discussão e o vereador Fabio 

Ferraz pede a palavra e diz que esteve juntamente com o vereador Luiz 

Alberto verificando in loco no fundo social e também no Cras, e na 

verdade fomos averiguar uma denúncia que foi feita que a Unifae há 

anos tem um programa solidário e voluntário na arrecadação de 

alimentos e doa para cidades da vizinhança e este ano foi um 

documento para o Cras em nome da secretária dizendo para ela ir 

retirar esta tonelada de alimentos e parece que neste meio tempo em 

que foi buscar houve uma intervenção do Sr. Prefeito como se já fosse 

dono desta doação levando estes alimentos para a prefeitura onde ficou 

mal acondicionado e venceram diversos itens e não se sabe ao certo 

para onde foi pulverizado ao certo esta doação, então esta universidade 

se prontifica a auxiliar os municípios e infelizmente em nosso município 

isto ocorreu, então seria muito bom que se desse uma atenção especial 

e informasse esta Casa a destinação correta destes alimentos até por 

conhecimento da Unifae que promove este programa, da assistência 

social e todos os atendidos, porque são muitos que necessitam desta 

doação. Continuando em discussão a vereadora Fátima Regina pede a 

palavra e diz que as crianças citadas pelo vereador Luiz Alberto na 

verdade fazem parte do projeto madre Clélia do qual eu fazia parte 

inclusive como voluntária até e há mais de três anos atrás do nada o 

projeto acabou, e ai por serem crianças carentes e as mães trabalham  

o Prefeito levou estas crianças para o Fundo Social de uma forma 

provisória que se tornou permanente e a pessoa que cuida delas 

embora não seja qualificada ela trabalhou comigo no projeto e é uma 

pessoa muito boa e dá o máximo para cuidar destas crianças e 

antigamente tinha alguns voluntários que se propunham a ir e dar 

algum tipo de aula diferenciada mas agora não tem mais  e ai as 

crianças passam o período inverso da escola lá e nem a lição de classe 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: camaraap@uol.com.br 

 

é feita lá e isto não acontecia no projeto porque eu era pedagoga e ia lá 

voluntariamente fazer isto, mas aqui na cidade eu já cansei de me 

oferecer como voluntária, inclusive na casa abrigo e não sei porque 

motivo o nobre vereador conseguiu ser  voluntário porque até hoje eu 

não consegui ser voluntária como pedagoga, e a assistente social até 

hoje ela não me deu uma resposta, e realmente o fundo social está 

parado, as máquinas estão paradas e antes a primeira dama a mulher 

do Wanderley Jordon usava muito estas máquinas, dava muitos cursos 

de artesanato, costuras e a casa vendia só produtos feitos lá e isto 

girava em beneficio da cidade e das pessoas mais humildes  e eu 

acompanhei muito de perto este trabalho e fico entristecida e acho 

lamentável estar parado e não ser feito mais nada e também fui 

perguntar se algumas pessoas poderiam utilizar aquelas máquinas que 

estão sem uso nenhum e a pessoa que toma conta do local também 

está inconformada porque não deixam ela tomar a frente e usar as 

máquinas e me disse que não podiam ser utilizadas e mediante a isto 

tomei a iniciativa e procurei a primeira dama e ela vai acabar ajudando 

outra instituição aqui porque infelizmente ela não pode fazer nada 

quanto ao fundo social, mas aqui também ninguém conhece a nossa 

primeira  dama e este fundo nunca funcionou e a única pessoa que 

trabalhou para a cidade foi a mulher do ex-prefeito Jair a dona Lena e 

depois foi a dona Terezinha, mulher do Wanderlei que ia atrás e foi 

inclusive lembrada pela Lu Alckmin tanto que ela  se propôs a ajudar 

uma instituição que o Sr. Avildo tem, então é um assunto muito sério 

que o vereador está fazendo em forma de requerimento e espero que 

tenhamos uma resposta dizendo  porque parou, quem está usando o 

local, porque se não é o fundo social qual é a finalidade e tudo isto 

entristece a gente, então seria um meio de dar oportunidade a pessoas 

carentes da cidade trazendo cursos naquele espaço, e em seguida o 

vereador Luiz Alberto pede aparte que lhe é concedido e diz que o 

Prefeito deveria conhecer outros fundos de solidariedade e saber o que 

a cidade está perdendo e deixando de fazer para os mais carentes e ai 

é exibido um filme mostrando a função do fundo social de 
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solidariedade. Voltando a palavra com a vereadora Fátima Regina a 

mesma diz que é uma pena, e se algum vereador  quiser verificar verá 

que estamos falando a verdade e que realmente está tudo parado e se 

quiser mudar este panorama tem que ir atrás porque a Lú Alckmin faz 

um trabalho maravilhoso e irá ajudar é só ir atrás, então parabéns pelo 

requerimento e vamos ficar aguardando a resposta do Sr. Prefeito. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 153/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto seja oficiado ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos do Município de São Paulo, Exmo. Sr. Simão Pedro 

Chiovetti ,solicitando convênio com a Prefeitura Municipal da Estância 

Hidromineral de Águas da Prata, para doação de lâmpadas,  postes e  

braço de lâmpadas para algumas ruas do município bem como 

iluminação dos campos de futebol dos Bairros da Cascata , São Roque 

da Fartura , Fonte Platina e quadra do bairro de São Judas Tadeu. 

Solicita ainda a possibilidade de agendar uma visita para conhecimento 

e estudo de sinais WI-FI, conhecimento do trabalho desenvolvido e 

experiências com outros serviços como máquinas de varrição de ruas 

etc.,. O requerimento é colocado em discussão e diz que esteve com o 

Simão Pedro na semana passada em São João da Boa Vista quando ele 

recebeu o titulo de cidadão sanjoanense e também em Santo Antônio 

do Jardim e aí falei com ele e quando meu irmão era prefeito e o Dr. 

Olavo Setúbal era prefeito de São Paulo meu irmão conseguiu várias 

coisas com a prefeitura de São Paulo, e aí perguntei para o Simão 

Pedro se ele não conseguiria alguma coisa para Águas da Prata como 

iluminação, e que até hoje existe uma rua que já pedi para colocar um 

braço de luz e uma família está morando sem iluminação pública e o Sr. 

Prefeito não manda colocar, e aí o vereador João Aparecido disse que 

era muito caro mas acho que isto não passa de R$ 50,00 e dará muita 

proteção e segurança para a família que ali mora, mas como para este 

Prefeito tudo não pode, mas o que era fora da lei pode e para a 

população nada pode, então quer dizer recorri mesmo e vamos passar 
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o chapéu, vamos pedir e o Simão Pedro falou que irá nos ajudar e 

quando ele também era deputado enviou verbas para a cidade, então 

ele é um cidadão que ajuda muito nossa cidade,  e  ele também está 

em uma situação muito boa colocando Wifi nas praças, e eu tive com 

ele para ver estas experiências porque ele toma conta da maior cidade 

da América Latina e a quarta maior do mundo então problemas para ele 

é o que não falta, e ai ele se colocou para ajudar nosso município 

inclusive também  com uma máquina de varrição que irá economizar 

mão de obra, então se der certo será muito bom para a cidade, e em 

São Paulo eles estão trocando todas as lâmpadas por lâmpadas de led 

que são mais econômicas e clareiam mais, e por isso tudo peço o apoio 

de todos para a aprovação deste requerimento. Continuando em 

discussão  e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Requerimento 154/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando que seja oficiado o Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando que preste a esta Edilidade , no prazo regimental 

, as seguintes informações: 1-) Os valores anuais dos impostos 

recebidos da Empresa Água Prata, entre outras. 2)-Estudo de 

retificação de imposto, uma vez que no estudo do ordenamento 

territorial geomineiro-otgm da região de Águas da Prata este valor é 

ínfimo. 3-empréstimos de próprios públicos, renunciando receita para o 

município de acordo com as Leis Municipais, Estaduais e Federais. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz 

que é mais um requerimento com uma denúncia que é grave porque o 

prefeito não pode renunciar a receitas sem a autorização da Câmara e 

eu já remeti a denúncia para o Ministério Público porque é empréstimo 

de próprio público, nós já perdemos R$ 6.000.000,00 de arrecadação, 

além do que eu pedi aquela resposta e eu acho que o Prefeito nunca 

teve a sensibilidade de fazer um curso de capacitação para ser prefeito, 

vereador ou gestor público, e ele já está incorrendo em irregularidade 

administrativa no primeiro quadrimestre sendo improbidade 

administrativa exceder o custo de 54% para o funcionalismo, e já está 
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mais do que isto, então acho que aqueles que vão lá e amaciam e 

agradam ele não são seus amigos e o verdadeiro amigo como eu sou 

amigo dele, fui criado com ele e minha função é mostrar que ele está 

fazendo uma administração de improbidade, e eu não queria estar na 

pele dele nos próximos dez anos porque ele vai ser processado nos 

próximos dez anos pelo que ele fez aqui, ele irá responder porque todo 

gestor público que gere mal irá responder pelos atos praticados. Será 

difícil algum Juiz fazer alguma coisa com ele ainda na prefeitura, mas 

depois irá fazer, então ainda há tempo para ver isto, ele está 

incorrendo em improbidade, e outra coisa a gente tem que mostrar o 

caminho e qual é o caminho por exemplo a Água Prata, e quem me 

alertou isto foi o gerente do DNPM que esteve na cidade e me mostrou 

quanto que a empresa paga de imposto, então é um absurdo e é isto 

que ele tem que fazer tirar dinheiro de quem tem e não de quem não 

tem, tem que ir atrás deste trem e conseguir um imposto. A lei do 

microempreendedor individual ele só mandou depois de sete anos, 

venho pedindo a ele a questão do Detran pois a pessoa que precisa 

emplacar seu carro vai a São João e faz em cinco minutos e aqui na 

cidade não tem, então era mais fácil entregar um prédio para o Detran 

que o órgão irá reformar e a cidade irá ganhar, agora esta birra de não 

trazer ou é falta de cultura não trazer e de não querer que a cidade 

melhore, mas eu gostaria Srs. vereadores se tivesse  uma pessoa mais 

próxima dele, eu também falo isto ou vocês acham que ele não sabe 

sou contra a administração dele, mas sou o que mais ajudou ele a 

trazer tantas verbas que esta Câmara trouxe, mas combatemos suas 

irregularidades e quem é amigo dele tem que mostrar os erros dele e 

não passar a mão em sua cabeça, até porque amanhã nenhum de nós 

irá pagar advogado para ele e ele irá gastar muito com advogado pelos 

próximos dez anos porque ele está nesta administração que nada pode 

e nada deve e ele já está perdido porque não confia nem em seus 

próprios secretários que ele nomeou para responder pela pasta, então 

uma pessoa que é tão centralizadora é impossível e ele está perdido, 

tanto é que já chegou denúncia gravíssima aqui de cassação para ele, 
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que por hora está arquivada por problemas no oferecimento da 

denúncia, então que é irregularidade é e está comprovado. 

Continuando em discussão e  ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 155/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto solicitando que seja oficiado o Sr. 

Prefeito Municipal, solicitando do mesmo as seguintes providências:-1-

realizar estudos  sobre o custo de recapeamento e implantação de 

terceira faixa da Vicinal AGP- 304 Antônio de Toledo Soares”.  2-realizar 

estudos e obter a licença  junto ao órgão competente sobre impactos 

ambientais que porventura existirem. O motivo desta solicitação é que 

já tenho conversas adiantadas com o Deputado Federal  Paulo Teixeira 

e também com o Deputado Estadual Luiz Fernando Teixeira Ferreira no 

sentido  de conseguir recursos para a realização desta obra em uma 

vicinal que é de suma importância para os bairros  Cascata e  Ponto da 

Cascata. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo  

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.    

Requerimento 157/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando 

que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, solicitando do mesmo as 

seguintes providências:- 1- Elaboração de Projeto p/ Reforma da 

Estação Ferroviária  da Cascata, valor estimativo da reforma: 2- Cópia 

de Decreto Municipal de Comodato permissão/uso/conservação das 

Estações Ferroviárias ou documento equivalente para formalização de 

processo para liberação da mencionada verba. O requerimento é 

colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que o motivo 

desta solicitação é que já tenho conversas adiantadas com o Deputado 

Federal  Paulo Teixeira e também com o Deputado Estadual Luiz 

Fernando Teixeira Ferreira no sentido  de conseguir recursos para a 

realização desta obra mas ele precisa destes documentos e também do 

valor estimado para a reforma desta Estação porque já tivemos 

conversas também para a reativação do trem turístico pois estivemos 

no Denit verificando sobre este assunto e o local poderia também ser 
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usado pelos moradores destes bairros para fazer artesanato e outras 

coisas, mas o Deputado  precisa saber quanto vai gastar na reforma e 

também ter o contrato de comodato para ver se pode aplicar um 

dinheiro de emenda parlamentar. Sei que São João recebeu R$ 

12.000.000,00 a fundo perdido do Ministério da Justiça para a 

restauração da Estação Ferroviária e aqui então solicito estes estudos e 

fazer um levantamento. Continuando em discussão o vereador Fabio 

Ferraz pede a palavra e parabeniza o vereador pelo requerimento e diz 

que também que desde quando chegamos a fazer parte desta Casa já 

pedimos isto, mas por parte da prefeitura só se fala mas no papel não 

sai nada e fica por isto mesmo, então este trabalho é de formiguinha e 

estes documentos estão centralizados em  poucas pessoas que não tem 

vontade nenhuma em colaborar, não há um empenho e força politica 

para poder trazer estes dados para nós. Não é só este prédio, mas oi 

prédio do Sindicato dos Ferroviários também, mas acredito que se 

fizesse um trabalho efetivo em cima do comodato destes prédios 

estaríamos bem avançados, mas infelizmente não há um trabalho 

efetivo fica mais difícil, pois se  o próprio poder público não trabalha 

neste sentido quem irá fazer, então torço para que este requerimento 

tenha sucesso. Continuando em discussão e ninguém mais querendo  

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.      

Requerimento 158/15 de autoria do vereador Ismael Líbio 

solicitando do Executivo determinar a Secretaria competente a poda de 

arvore localizada na Rua Joaquim Bandeira da Costa nº 320. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém  querendo  fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Of. 151/15 do 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo agradecendo ao Sr. 

Presidente pela presença no evento de lançamento oficial do IEGM- 

Índice de Efetividade da Gestão Municipal realizado no dia 05/10 no 

centro de convenções Rebouças. Teve o despacho a  disposição dos 

vereadores e após ciente e arquive-se. Email do Sr. Caio.Baccini 
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assessor do Deputado Federal Paulo Teixeira, informando  que 

indicamos R$ 250.000,00 para o Município de Águas da Prata/SP no 

Programa de Estruturação de Unidades de Atenção Especializada em 

Saúde, do Ministério da Saúde, via Emenda Parlamentar na Lei 

Orçamentária Anual de 2016, e informa ainda que  a Lei Orçamentária 

Anual de 2016 ainda passará por votação no Congresso Nacional, e 

assim que entrar em vigor, os Sistemas de Convênios do Governo 

Federal abrirão para as inscrições das propostas pelos beneficiários. 

Teve o despacho a  disposição dos vereadores e após ciente e arquive-

se. Email do Sr. Caio. Baccini assessor do Deputado Federal Paulo 

Teixeira, informando  que indicamos R$ 250.000,00  para o CONDERG - 

Hospital Regional de Divinolândia no Programa de Estruturação de 

Unidades de Atenção Especializada em Saúde, do Ministério da 

Saúde, via Emenda Parlamentar na Lei Orçamentária Anual de 2016, e 

informa ainda que   a Lei Orçamentária Anual de 2016 ainda passará 

por votação no Congresso Nacional, e assim que entrar em vigor, 

os Sistemas de Convênios do Governo Federal abrirão para as 

inscrições das propostas pelos beneficiários. Teve o despacho a  

disposição dos vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 151/15 do 

Protea  convidando  todos os vereadores para a participarem da XVIII 

Semana da Consciência Negra, com inicio no dia 13/11 às 20 horas e 

término dia 20/11 às 17 horas. (programação em anexo). Teve o 

despacho a  disposição dos vereadores e após ciente e arquive-se. 

Terminado o Material do Expediente o Sr. Presidente passa a palavra 

livre aos Srs. vereadores para tratar de assuntos de interesse do 

município. O vereador Fabio Ferraz pede a palavra e faz requerimento 

verbal solicitando da Secretaria de Meio Ambiente e do Conselho de 

Meio Ambiente providências juntamente com proprietários no sentido 

de regulamentar a visitação turística nos atrativos turísticos naturais, 

especificamente cachoeira das sete quedas. Solicita ainda 

responsabilização pelo crime ambiental ocorrido no último feriado no 

local, corte de essências nativas nas margens da cachoeira. O 

requerimento é colocado em discussão e o vereador Luiz Alberto pede a 
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palavra e faz considerações ao requerimento dizendo que a Cascatinha 

também está em uma situação deplorável e eu acho que é uma 

omissão tão grande da Secretária de Meio Ambiente e tenho até dó da 

Secretária de Turismo que caiu de paraquedas e não sabe o que está 

acontecendo, então é omissão mesmo e se você for na Ponte de Pedra 

verá que está uma judiação, gaiolas entrando ali e estão acabando com 

o local, então quer dizer não custa a secretária sair uma vez por 

semana e passar nos principais pontos turísticos e ver, e se não tomar 

uma atitude urgente pois os nossos pontos turísticos estão há sete anos 

abandonados, estamos há 3 anos fazendo requerimentos e não se toma 

providências sem dizer ainda que os vereadores anteriores a nós 

também fizeram   e ninguém tomou providencias e a secretária não 

pode tomar providencias porque o prefeito deixa ela com as mãos 

amarradas, então para que esta secretária, então sai porque ela  está 

ali para ser omissa mas ela responde solidariamente com o prefeito 

então é uma situação difícil pois a Cascatinha é o nosso portal de 

entrada e se encontra em total abandono. Continuando em discussão a 

vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que como o 

requerimento fala de cuidar de nossa cidade e o vereador Luiz Alberto 

falou sobre nossos pontos turísticos e eu fico muito triste quando vou a 

algum lugar e conheço algum lugar que tem menos potencial que 

Águas da Prata e vejo hotéis lotados como foi o caso de Analândia 

quando lá estive, mas vemos a Prata com tudo o que oferece e a cidade 

de Analândia cheia de pousadas, cheia de campings, cheia de hotéis, 

lotada de turista, cheia de bons restaurantes, sorveterias gourmet que 

não chega ao pé de nossa cidade, ai me pergunto quando é que nossa 

cidade vai acordar alguém realmente vai ocupar aquela cadeira para 

fazer o diferencial de nossa cidade que já foi realmente a Rainha das 

Águas, então fico triste com esta notícia porque é lamentável, então 

agora é só sentarmos e esperar que seja tomada uma providência, e 

em seguida o vereador Luiz Alberto pede aparte que lhe é concedido e 

diz que a cidade de Brotas por exemplo não tem 10% dos recursos que 

nossa cidade tem, e Águas da Prata não tem 5% dos recursos 
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hoteleiros que Brotas tem. Passei agora em Santo Antônio do Pinhal 

que tem 80 ou 100 pousadas e hotéis e não é uma Estância e nem 

recursos naturais que a Prata tem. Voltando a palavra com a vereadora 

Fátima Regina a mesma diz que o grande problema que foi falado em 

uma reunião que tive com o governador e ele falou que a partir do ano 

que vem não tem conversa que cidades irão subir e outras irão descer, 

pois se forem pesquisar e na cidade não tiver hotel, turismo, 

restaurantes, espaços gourmet a cidade perderá o título e 

consequentemente o dinheiro e nesta reunião não tinha uma pessoa 

representando Águas da Prata e eu só participei da reunião porque a Lu 

Alckmin gentilmente me colocou na reunião então que Deus nos 

abençoe e nos mostre um futuro melhor. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo  fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre para tratar de assuntos de 

interesse do município a vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz 

que  é com muita alegria que ela recebe o convite do Protea que irá 

fazer a semana da consciência negra e fica feliz também porque ela faz 

parte de um grupo de dança afro que  irá fazer uma apresentação no 

dia 19/11  e também no dia 20/11 na praça Joaquim José, e gostaria 

de convidar os pratenses e os vereadores para participar deste evento 

que vai ser muito bacana e eu me orgulho muito de pertencer a ele, e 

eu queria também fazer um esclarecimento porque fiquei muito 

chateada com um comentário de uma professora que veio falar comigo 

e ela me falou o seguinte, poxa Fafi o processo foi parado segundo um 

vereador que é o João Aparecido porque o Ministério Público obrigou 

vocês a pararem o processo de cassação ao Prefeito e eu gostaria de 

fazer umas considerações, primeiro o Ministério Público não tem nada a 

ver com a decisão que tomamos pois esta decisão foi tomada porque 

realmente tanto eu como o vereador Luiz Alberto fomos procurar o Dr. 

Fabio Luiz  como eu já havia falado em outra sessão que é um 

especialista nisto, tanto que em cinco anos foram cassados somente 

sete prefeitos, e ele viu que o nosso rito estava errado e por isto 
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resolvemos solicitar seu arquivamento porque teve algumas coisas que 

não poderiam ter acontecido neste processo, uma vez que não poderia 

ter sido recebido porque foi protocolado por uma Ong, não poderíamos 

deixar a Fabiana participar porque ela tem interesse direto, teriam que 

ter que ter sido chamados os suplentes dos vereadores acusados e 

nada disto ocorreu, mas o Ministério Público não tem nada a ver com 

isto e nem com a Casa, ele não interfere,  mas  ele poderia interferir no 

rito e no final do julgamento, então quero deixar bem claro que a 

decisão do arquivamento partiu de mim com a concordância do 

vereador Luiz Alberto e da vereadora Fabiana Binatti, e mais uma coisa 

que quero falar é este negócio de fofoca que foi tal pessoa que mandou 

foto, então me desculpe pois venha falar comigo pois sou vereadora e 

falaram para mim que não posso ser vereadora na escola e eu posso 

sim porque já houve uma briga anterior e é lamentável que exista 

pessoas que pensam deste  jeito, sou vereadora sim 24 horas, não 

tenho medo, e mesmo que eu não fosse vereadora ou qualquer pessoa 

naquela escola de acordo com a lei se visse fazendo isto, coisa que eu 

não vi, mas vi o vereador João Aparecido uma vez na cozinha e pensei 

que ele estava fiscalizando, mas se eu naquela época soubesse 

qualquer outra coisa eu teria agido de outra forma, mas não, e ele sabe 

disso e até brinquei com ele se ele iria cozinhar hoje  para nós, então o 

que eu não admito é a pessoa falar que a pessoa está lá como 

vereadora e dentro da escola ela não é vereadora, mas  sou sim e sinto 

muito informar todo mundo que vou ser dentro da escola e em 

qualquer local e serei  vereadora 24 horas por dia e após mais alguns 

esclarecimentos a vereadora encerra sua fala. Continuando a palavra 

livre o vereador João Aparecido pede a palavra e diz que o que ele fala 

aqui na Casa ele fala pelas ruas e com transparência, doa a quem doer 

mas falará sempre com transparência. Continuando a palavra livre a 

vereadora Fabiana Binati pede a palavra e faz Moção de Congratulações 

aos Srs. Felipe Nunes Rodrigues e Gilberto Inácio pela organização do 

evento ocorrido no último dia 08/11/15 denominado Corrida Super 

Ação das Águas. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 
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fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Continuando a palavra livre o vereador Ismael Líbio pede a palavra e 

faz requerimento verbal  solicitando da Secretaria competente a 

retirada da placa existente na R. Cel. Ernesto de Oliveira defronte ao 

Bar do Galo, tendo em vista que a mencionada placa não está 

indicando nada e como agravante já provocou alguns acidentes nos 

transeuntes.  O requerimento é colocado em discussão e o vereador 

Luiz Alberto pede a palavra e diz que iria pedir ao vereador para 

subscrever o requerimento porque ali é uma irresponsabilidade não 

tirar esta placa porque ela já machucou duas pessoas, e agora foi feita 

uma faixa que está isolando ela para não machucar mais ninguém, e 

em seguida a vereadora Fátima Regina pede aparte e diz que quando 

acontecer de machucar alguém entrem com processo, porque a 

população tem seus deveres e chega na hora dos direitos eles não 

conhecem. Voltando a palavra com o vereador Luiz Alberto o mesmo 

faz mais algumas considerações sobre o tema e diz também que o Sr. 

Prefeito é muito mal assessorado e muito ruim, diz também que o 

jurídico da prefeitura é ruim e nem sabe porque existe, uma secretária 

de educação que fica perseguindo professor. Continuando em discussão 

e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre o vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e faz requerimento verbal solicitando do Executivo que faça 

atualização/correção dos plantões de acordo com a tabela oficial da 

categoria dos seguintes profissionais da saúde, atendente de 

enfermagem, técnico de enfermagem e enfermeiros,  pois os valores 

estão há muitos anos defasados. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente 

faz uso da palavra e consulta os vereadores, e se houver consenso 

sobre os dois projetos de autoria da Mesa sobre os subsídios pagos aos 
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vereadores  que segundo o entendimento do Tribunal de Contas, na 

época fizemos por Resolução e conforme o apontamento do Tribunal 

tem que ser por Projeto de Lei, então a consulta é se podemos colocar 

estes dois projetos para 1ª votação na Ordem do Dia. Houve 

concordância por parte de todos os vereadores e os projetos serão 

inclusos na Ordem do Dia e o Sr. Presidente suspende a sessão por 

cinco minutos.  Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente solicita do 1º 

Secretário a  leitura do material que consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA  

Proc. 403/15- Discussão Única Projeto de Decreto legislativo 11/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto  que “ Declara de Utilidade Publica o 

Gloc- Espaço Global da Cultura”. O projeto é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que é mais do que justo declarar de utilidade 

pública o Gloc porque foi ele que fez o primeiro festimagem, traz 

cultura aos nossos jovens, etc., e por isto peço apoio de todos para a 

aprovação deste projeto. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc. 

433/15 -1ª Discussão Projeto de lei 51/15 de autoria do Executivo  

que “Altera o artigo 29 do Código de Obras do município e dá outras 

providencias”. O projeto é colocado em 1ª discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade.  Teve o despacho o projeto voltará para 2ª discussão 

e votação. Proc. 440/15- Discussão Única Projeto de lei 80/15 de 

autoria da vereadora  Fabiana Binati que “Dispõe sobre alteração no 

art. 1ºda Lei 2.173/15.  O projeto é colocado em  discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade.  Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 

442/15- Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 18/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que “Concede Titulo  de cidadão 

pratense ao Sr. Jean Madeira.(Secretário Estadual de Esportes). O 

projeto é colocado em discussão  e ninguém querendo fazer uso da 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: camaraap@uol.com.br 

 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade.  Teve 

o despacho a promulgação da Mesa.  Proc. 455/15- Discussão única 

Projeto de lei 76/15 que “Altera o art. 17 da Lei 1.672 /05 para dispor  

sobre a remuneração dos membros do Conselho Tutelar”. O projeto é 

colocado em discussão  e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade.  Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 457/15- 1ª Discussão 

Projeto de lei 78/15 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre a 

criação do cargo de controlador interno municipal e dá outras 

providencias”. O projeto é colocado em discussão e o  vereador Fabio 

Ferraz pede a palavra e diz que apesar da prefeitura estar atingindo os 

limites prudenciais com gasto pessoal apresentei parecer favorável a 

este projeto porque ele exige um cargo de contador e no quadro de 

funcionários da prefeitura existem poucos e é também uma exigência 

do Tribunal de Contas. Continuando em discussão o vereador Luiz 

Alberto pede a palavra e diz que esteve em Itapira com três 

funcionários da Casa em uma reunião do Tribunal de Contas que contou 

com vários prefeitos, vereadores, e nesta reunião realmente foi dito 

realmente que há necessidade do Controle Interno, e este projeto foi 

enviado até tardiamente  e também não é só contador que pode 

assumir o controle interno, há mais três que pode que são advogado, 

administrador de empresas e outra que não me lembro agora. Nós já 

regularizamos o controle interno desta Casa desde o primeiro ano 

quando fui Presidente, e solicito do Sr. Presidente que remeta este 

projeto ao jurídico para que ele de parecer. Continuando  em 1ª 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho o 

projeto irá para segunda discussão e votação. Proc. 458/15- 1ª 

Discussão Projeto de lei 79/15 de autoria do Executivo que “Dispõe 

sobre a criação do cargo de  Técnico em Tecnologia da Informação e dá 

outras providencias”. O projeto é colocado em discussão e o vereador 

Fabio Ferraz pede a palavra e diz que como relator da Comissão de 

Justiça e Redação este cargo é necessário sim, porém na atual situação 
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financeira que é a justificativa de todos os projetos de lei, então este 

serviço pode ser enquadrado por pessoas que tenham conhecimento 

dentro do próprio quadro de funcionários e caso não tenha que faça  

contrato com pessoas qualificadas para desempenhar o tipo de serviço 

solicitado, sendo assim  Sr. Presidente apresentei parecer contrário a 

este projeto. Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e diz que acompanha o voto contrário do vereador Fabio Ferraz 

porque o Prefeito já ultrapassou o limite prudencial de gastos com 

pessoal, então sou contrario a este Projeto. Continuando em discussão 

a vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que cada vez quer 

conversa com o Cornélio o que ouço é que não tem dinheiro, então não 

dá para entender como vamos abrir concurso porque gasta-se dinheiro 

e mal temos para pagar a folha de pagamento, então não sou favorável 

a criação deste cargo. Continuando em 1ª discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado  em 1ª votação sendo 

rejeitado por 4 votos a três. Teve o despacho o projeto voltará para 

segunda discussão e votação. Proc. 463/15-  Discussão Única  Projeto 

de Decreto Legislativo 31/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que 

“Dispõe sobre homenagem  ao Sr. Severino Benedito da Silva”. 

(consciência negra). O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc. 

464/15-  Discussão Única  Projeto de Decreto Legislativo 32/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre homenagem  ao Sr. 

Natalino Nascimento dos Santos”. (consciência negra). O projeto é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a promulgação da Mesa. Proc. 465/15-  Discussão Única  

Projeto de Decreto Legislativo  33/15 de autoria do vereador  Ismael 

Líbio que “Dispõe sobre  homenagem  a Srª. Tereza de Freitas 

Oliveira”. ( consciência negra). O projeto é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: camaraap@uol.com.br 

 

1ª Discussão-Projeto de lei 84/15 de autoria da mesa que ”Dispõe 

sobre os subsídios pagos aos vereadores”. (ano de 2.014). O projeto é 

colocado em 1ª discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em 1ª votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho o projeto irá para 2ª discussão e votação. 1ª Discussão 

Projeto de lei 85/15 de autoria da mesa que ”Dispõe sobre os subsídios 

pagos aos vereadores”. (ano de 2.015). O projeto é colocado em 1ª 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 1ª  

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho o projeto 

irá para 2ª discussão e votação. Terminado o material da Ordem do Dia 

o Sr. Presidente passa a palavra aos Srs. Vereadores em explicação 

pessoal. O Sr. Presidente faz uso da palavra e lembra os Srs. 

Vereadores que no próximo dia 16/11 às 18,30 horas haverá audiência 

pública para discussão do Projeto de Lei 77/15 do Executivo que 

“Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de Águas da Prata 

para o exercício financeiro de 2.016”. Continuando a palavra livre o 

vereador João Aparecido pede a palavra e diz que no dia da audiência 

pública ele não irá comparecer porque ele tem que levar seu filho ao 

médico no INCOR em São Paulo e também gostaria de convidar a todos 

os vereadores para participarem do churrasco no Ponto da Cascata em 

pról da Pastoral de São Roque da Fartura. Continuando a palavra livre o 

vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que para complementar a 

minha fala no expediente do crime ambiental das sete quedas eu 

gostaria de mostrar as fotos que foram registradas no último  feriado. 

Após a exibição das fotos o vereador pede a todos que se faça um 

regramento para a visitação destes pontos turísticos. Continuando a 

palavra livre a vereadora Fátima  Regina pede a palavra e justifica que 

na segunda feira infelizmente não estará presente na audiência pública 

porque tenho exames marcados para a cirurgia que irei fazer  e 

também gostaria de parabenizar a Ângela Bonfante porque ela vai 

iniciar um projeto para ensinar a tocar violino para as crianças, 

parabenizar também o pessoal que estava trabalhando na limpeza da 

Estação Ferroviária, parabenizar o Walter da Fonte Platina que agora 
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ganhou o 1º lugar do premio melhor designer. Continuando a palavra 

livre o Sr. Presidente informa que não poderá participar da Sessão do 

dia 14/11 em comemoração da consciência negra em virtude de ter 

uma viagem marcada há  2 meses atrás e também não estará presente 

no dia da audiência pública no dia 16/11. Continuando a palavra livre e 

ninguém mais querendo fazer uso da mesma, o Sr. Presidente dá por 

encerrada  a presente sessão e convoca os Srs. vereadores para a 

próxima sessão ordinária que será realizada no  próximo dia 25/11, e 

para constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, escrevi a presente 

Ata.     

 

Manoel da Silva Ferreira                                          Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

        Presidente                                                                       1º Secretário  

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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